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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Tuntum, Estado do

Maranhão, realizada no dia sete de fevereiro de dois mil e vinte e cinco.

Às nove horas do dia sete de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, na sala

de reuniões desta Câmara, sob a direção do Presidente Ivalto Bílio Chaves

reuniram-se os Vereadores: Aian Brito Noieto, Amersânio Alves da Silva, Deusim

Guimarães Campos Silva, Doriam Costa Matos, Everaido Macedo Santos,

Fernando Sérgio Silva de Almeida, John Pablo Brasil Cunha, José Aldy Carvalho

Costa, Laercyo Fabricyo Coelho de Sousa, Renan Carvalho da Silva Bílio, Vaicenor

Soares de Carvalho e Weilington Chaves Pessoa. O Sr. Presidente verificou o

número de Vereadores, invocou a proteção Divina no inicio dos trabalhos,

autorizando ao Secretário fazer a leitura da seguinte matéria: Projeto de

Resolução n^ 01/2025 da Mesa Diretora composta pelos Vereadores: Ivalto

Bílio Chaves - Presidente, Doriam Costa Matos - Secretário, Renan Carvalho

da Silva Bílio - 2^ Secretário. O referido projeto cria as Comissões Permanentes

da Câmara Municipal de Tuntum - MA, conforme abaixo relacionadas:

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL: PRESIDENTE Deusim

Guimarães Campos Silva, RELATOR \A/ellington Chaves Pessoa, SECRETÁRIO
Amersânio Alves da Silva. COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO PRESIDENTE

\A/elIington Chaves Pessoa, RELATOR Vaicenor Soares de Carvalho, SECRTÁRIO

Laercyo Fabricyo coelho de Sousa. COMISSÃO DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS,
AGROINDÚSTRIA, COMÉRCIO E TURISMO PRESIDENTE John Pablo Brasil Cunha,

RELATOR DORIAM Costa Matos, SECRETÁRIO Fernando Sérgio Silva de Almeida,

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSSISTÊNCIA SOCIAL PRESIDENTE Laercyo

Fabricyo Coelho de Sousa, RELATOR Renan Carvalho da Silva Bílio, SECRETÁRIO

José Aldy Carvalho Costa. De acordo com o artigo 39 do Regimento interno,
assim foram constituídas as comissões Permanentes desta Casa e por

unanimidade foram aprovadas. De autoria do Exmo. Sr. Fernando Portela Teles

Pessoa - Prefeito Municipal constou dois projetos a seguir relacionados: Projeto

de Lei n^ 01/2025 que "Dispõe sobre o reajuste de 6,5% no vencimento inicial

dos servidores ocupantes do cargo de professor da rede municipal de ensino e

dá outras providências". Projeto de Lei Complementar n^ 01/2025 que "Altera o

artigo 6^ da Lei Complementar n^ 21, 31 dezembro de 2024, que Dispõe sobre a

organização da administração pública municipal direta do Município de Tuntum,

a criação, alteração de denominação e extinção dos órgãos que especifica, bem

como a criação e alteração de cargos de provimentos em comissão e funções de

confiança. Os projetos em referência foram encaminhados para as comissões

emitirem os pareceres. A respeito do projeto que trata do reajuste dos

professores, o Vereador Alan Brito Noieto pediu que fosse feito o reajuste
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retroativo a janeiro de 2025. Falou o Vereador Wellington Chaves Pessoa que a

retificação será feita e que em reconhecimento aos professores o Prefeito

concedeu um acréscimo de 0,23% ao reajuste do governo federal que foi de

6,27% totalizando em 6,5% a devida atualização salarial dos professores. Desta
forma também falou o Vereador Renan Carvalho da Silva Bílio. Os Vereadores:

Alan Brito Noíeto, Laercyo Fabricyo Coelho de Sousa e John Pablo Brasil Cunha

pediram reabertura dos postos de saúde da zona rural e que se cumpra o piso

nacional de enfermagem, cumprimentou o Vereador Pablo sobre denúncias de

enfermeiros que não estão recebendo o salário conforme o piso. Falou o

Vereador Doriam Costa Mato que enquanto se reforma as UBS, tem uma equipe

de profissionais da saúde atendendo em domicílio e anunciou que através do

Deputado Júnior Lourenço conseguiu uma ambulância para que os serviços de

saúde sejam oferecidos com melhor assistência ao povo da sua região. A seguir,
o Presidente encerrou a sessão e mandou lavrar esta ata, conforme lida e aceita,

será assinada pelos Vereadores presentes. Sala das sessões desta Câmara, em 07
de fevereiro de 2025.
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